

股骨头坏死不是顽症

导读

10 “胡同面对面”帮老人圆心愿

11 X线检查做还是不做

天气

气温降三度 伴有小雨

受一股弱冷空气的影响,11日气温将下降3-4℃,而且北部沿海会有小雨雨降。未来一周的天气,最高气温会在20℃上下,虽然温度适宜但风力较大,仍较易发生感冒,体质较弱的朋友请注意适当防护。

烟台

今天 阵雨/多云 12℃-22℃ 明天 多云/晴 12℃-19℃

低潮潮时 5:42 17:50 高潮潮时 11:56 缺潮

Table with 3 columns: 市县, 天气, 气温. Rows include 蓬莱, 栖霞, 龙口, 招远, 莱州, 莱阳, 海阳, 长岛.

Table with 3 columns: 城市, 天气, 气温. Rows include 北京, 上海, 济南, 青岛, 大连, 东京, 大阪, 首尔, 釜山.

据中国气象局中国气象网10日17时数据。整理 本报记者 张琪

促进就业再就业推介会周二举行

3000余岗位 虚位以待

本报10月10日讯(记者 刘新 通讯员 王宏) 为帮助下岗失业职工、无业青年、农民工和毕业大学生更好地实现就业和再就业,10月12日,烟台市总工会将与芝罘区总工会、市人力资源和社会保障保障局联合举办促进就业再就业推介会。

本次推介会的地点设在芝罘区政府门前(太平洋大酒店东侧),将为招聘单位以及前来应聘的求职者免费提供服务。届时招聘单位将提供经营管理、市场营销、食品加工、餐饮服务、裁剪缝纫、机械加工、建筑装潢等3000多个用工岗位,其中还有行政文员、业务员以及技术含量低的生产线操作员等适合“4050”人员的工作岗位。

市总工会文化宫培训基地还设立了月嫂、家政、育婴师等免费培训报名处,为参加培训的下岗失业职工提供现场咨询和报名服务。详细咨询电话:6259447。

据了解,为帮助无业青年、农民工和毕业大学生尽快就业,2009年10月29日,烟台市总工会就曾与芝罘区总工会在芝罘区人力资源市场举办了一场“促进就业再就业联合推介会”,有千余人求职者前来求职或咨询,最后共有527名求职者与用人单位和培训学校达成了就业和培训意向。

提醒

您家的水阀拧紧了吗?

本报10月10日讯(记者 苗华茂) 从9日开始的停水,今天下午就要结束了。由于没有水,不少居民家中的水龙头有可能还处于开启的状态。在此本报提醒广大市民,今天(11日)下午3点,停水区域就将正式恢复供水,在来水前请注意将家中的水阀拧紧。

防疫

流感疫苗接种工作全面展开 新疫苗甲流季流双预防

本报10月10日讯(记者 闫丽君 通讯员 正毅 日雷) 10日,记者从烟台市疾病预防控制中心获悉,我市流感疫苗接种工作已全面展开,今年的流感疫苗毒株组份与去年有所不同,既可预防去年流行的甲型H1N1流感,又可预防当前流行的季节性流感。

据市疾控中心传防科科长介绍,每年流感疫苗毒株的组份是通过世界卫生组织(WHO)在全球80多个国家建立的110余所国家流感中心和流感参考研究协作中心,对流感进行全球性的监测后,由这些中心提供的可能流行的毒株。

秦科长说,而就我市两所国家级流感监测哨点医院病原学的监测情况,自8月份中旬以来,我市流感样病例将近一半以季节性甲型H3N2流感为主,预示着今年季节性流感极有可能在我市发生流行,而这个流感毒株已经包含在今年的流感疫苗组份之内。

发病率虽然骤减 红眼病仍需防患

本报10月10日讯(记者 闫丽君) 近日,记者在医院走访时发现,国庆节之后红眼病发病率骤减,一天也就接诊一两个病例。然而医生表示,现在仍属红眼病高发季节,市民仍需做好防患措施。

记者从毓璜顶医院眼科中心了解到,前来就诊的患者不少,但多以普通结膜炎为主,充血性结膜炎少有出现。住院医师姜凯告诉记者,国庆之后,以病毒性结膜炎为主的红眼病患者明显减少,从每天接诊的病例来看,平均一天能有两三个红眼病患者,比九月份的数据少了一半还多。

姜凯医生表示,市民一旦得了红眼病,多会出现流泪、眼睛红肿、分泌物增多等症状,然而病人发病,一般十天左右就好了。前段时间红眼病集中暴发是源于今年连续湿热的天气,使得细菌和病毒活跃,现在节后天气趋于稳定,发病现象明显减少。

而市疾控中心的专家则表示,秋季是红眼病多发的季节,节后气候干燥,加上市民假期长时间看电视、用电脑,眼睛疲劳,易发红眼病。因此市民仍要加强自身防护,提高警惕,除了平时勤洗手,不要乱用别人的毛巾擦脸外,还要少食辛辣鱼腥食物,与患者保持距离。

发榜

中国六大 “非主流”城市



NO.1

天津:中国改革新试验 天津曾是百年前中国北方开放的最前沿。夏季达沃斯论坛,把天津重新带回了国际媒体的视野。它们在这里发现了巨大中国全方位崛起的又一个雄心。



NO.2

重庆:扬子江上“芝加哥” 如果你错过了30年前深圳经济特区,20年前上海浦东新区,10年前天津滨海新区,请不要懊悔,重庆两江新区能把你的损失都弥补回来。



NO.3

成都:未来10年发展最快 中国大胆的城市多元化战略给予了内陆城市丰富的土壤。成都的飞机、铁路和公路的发展贯通了内陆城市与沿海及世界。



NO.4

沈阳:打造“金色走廊” 20年前,沈阳因为严重的空气污染和陈旧的工业设备而声名狼藉。而如今,沈阳将被扩建和改建成一个现代经济大都会。



NO.5

喀什:一个新的深圳 喀什是中国最西面的城市。中央政府希望深圳成为喀什的榜样和导师,喀什日后会成为西部边陲多民族聚居地的一个区域性经济中心。



NO.6

合肥:跨国公司“新宠” 大批跨国公司对在华投资态度乐观,中国二、三线城市更成为外商“新宠”。整理 本报记者 马绍栋

济司机关医院是集科研、教学并肩负医疗保健任务的综合性医院,王瑛教授是著名股骨头坏死病专家,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习,工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题,她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和飞细血管迅速生长,短期恢复健康,经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难得机会。 电话: 0531-82025296 (地址同下)

强直性脊柱炎, 类风湿能治好

济司机关医院是集科研、教学并肩负医疗保健任务的综合性医院,张秀珊教授是著名脊柱炎、类风湿病专家,毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题,她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原,抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白,经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常,经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。 咨询电话: 0531-82025806 0531-51689389 地址:济司机关医院(济南市委南门外)东一楼股骨头坏死科,脊柱炎科,类风湿科,济南大纬二路南首建南小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米左右(西)拐即是。

“关爱女孩行动”重实效

大窑镇按照区计划生育领导小组关于开展《关爱女孩行动》的实施意见要求,在全镇范围内广泛开展了“关爱女孩行动”,一是统一思想,加强领导,该镇成立了“关爱女孩行动”领导小组,分管副书记任组长,各相关职能部门任成员的活动领导小组,扎实开展“关爱女孩行动”,领导小组下设办公室,计生办主任任主任,具体协调关爱女孩行动,二是认真开展,确保实效,加大宣传力度,充分结合“婚育新风进万家”活动,利用镇、村人口学校,村级计划生育服务室,深入开展“关爱女孩”为主题的宣传活动,为育龄妇女开展妇女保健和青春期知识讲

座,传播生殖保健知识,在中学开展了“我是女孩,我自豪”的主题征文活动,共收到征文80篇,同时,在中学各班开展了女孩、男孩都一样,的辩论,摒弃落后生育观念,印发主题宣传品,在公共场所、社区张贴“关爱女孩”专题宣传品,帮助群众掌握相关知识,三是积极开展慰问活动,镇团委倡议机关团员、商铺“节约一包烟,少喝一杯茶”,为贫困女孩献爱心活动,共收到捐款3千余元,文具及各种学习用具180余件,全部发放到贫困女孩手中,目前关爱女孩行动,在镇计生领导小组的领导下,各项工作正有序开展,取得了明显成效。(李济远)

为计生协会提供保障

大窑镇认真做好新形势下的计划生育协会工作,坚持“五个到位”,大力加强组织建设,一是领导到位,镇党委、政府把协会建设纳入党政一把手亲自抓,负总责的议事日程,每季度召开一次计生协会会议,听取协会工作汇报,研究部署计生协会工作,解决协会在开展各项活动中碰到的困难,二是宣传到位,利用灵活多样的宣传形式,大力宣传创建活动的目标和意义,统一了思想,提高了认识,及时、准确地报送活动信息,扩大影响,开展优生优育、防艾等基础知识以及如何结合活动开展宣传知识,促进宣传队伍整体素质的提高,实现科学、文明、进步地宣传,三是责

任到位,镇党委、政府书记和镇长亲自抓,分管副书记、计生协会会长和协会专职秘书长具体抓,制订实施各村协会会长、秘书长、小组长工作职责,为协会工作的开展提供有力保证,四是措施到位,制定下发各种文件,做好工作计划总结,明确创建规划,各项制度,坚持每月向党委政府书面汇报和在干部职工大会上汇报工作开展情况,五是经费到位,镇党委、政府多次召开会议,研究解决计生协会的活动开展经费和村居协会会长、中心户组长的报酬,投入专项经费,建设多处活动场所和宣传栏,为协会工作的开展提供有力的经费保障。(李济远)

构建计生大宣传格局

一是建立宣传教育机制,深入开展“婚育新风进万家”活动,大力开展“关爱女孩行动”,积极建设新型生育文化,在宣传内容上,宣传晚婚晚育、优生优育、生殖健康等知识;在宣传形式上,利用人口学校、文化大院、宣传一条街等宣传阵地,强化环境宣传、社会宣传、集中宣传,构建大宣传格局,二是建立宣传环境机制,各村建立新型婚育文化大院,制订新型婚育文化宣传刊版;建立新型生育文化一条街、生育文化长廊,制作精美温馨的户外宣传广告、宣传标语、宣传栏等,确保新型婚育文化达到家喻户晓,人人皆知,三是建立优质服务机制,

围绕提高出生人口素质,优化出生性别结构和提高育龄群众的生殖健康水平,以技术服务为重点,全面实施避孕节育优质服务,出生缺陷干预和生殖道感染干预“三大工程”,完善村服服务阵地建设,配备配强人员,充分利用计划生育流动服务车,扎实开展育龄妇女生殖健康查体和妇科病诊治等服务项目,四是利益导向机制,落实国家、省、市、区有关计生利益导向政策,积极开展计生特困户救助,落实“四免”政策,全面实施农村部分计划生育家庭奖励扶助制度,同时,积极探索农村独生子女家庭养老保障办法,切实解决后顾之忧。(李济远)